CAN MESLEKI EGIiTiM MERKEZi MUDURLUGU
2023 — 2024 EGITIiM - OGRETIM YILI DIPLOMA TELAFi
9. SINIF MATEMATIK DERSI 1. DONEM 2. SINAVA HAZIRLIK SORULARI

1-) Asagidakilerden hangisi bir kiime belirtmez?
A) Canakkale’nin ilgeleri

B) Siniftaki giizel kizlar

C) Haftanin K ile baslayan giinleri

D) 20’den kiiciik asal sayilar

E) ARABA kelimesindeki harfler

2-) {a,b,{c,d},e} kiimesinin eleman sayis1 kagtir?

A)4 B)3 C)2 D)1 E)5

3-) Asagidaki ifadelerden hangisi sonsuz kiime belirtir?
A) Simifimizdaki 6grenciler

B) Tiirkiye nin illeri

C) Okulumuzdaki gozIliiklii 6gretmenler

D) 2 ve 3 ile boliinebilen tam sayilar

E) Alfabemizdeki harfler

4-) Asagidaki ifadelerden hangisi bos kiime degildir?
A) {x|—4<x<—3, er}
B) {x|5x =14, xe N}

C) Negatif rakamlar
D) Karesi -4 olan reel sayilar

E) Cift asal sayilar

5-) {a,b,c,d,e} kiimesinin alt kiime sayis1 kagtir?

A)8 B)16 ()32 D)64 E)128

6-) 128 tane alt kiimesi olan bir kiimenin eleman
sayist kagtir?

A)5 B)6 C)7 D)8 E)9

7-) {1,2,a,b} kiimesinin alt kiimelerinin kaginda
rakam bulunmaz?

A)4 B)8 C)16 D)32 E)64

8-) A={1,2} ve B={1,2,3,4} olduguna gore
A < K < B sartin1 saglayan kag farkli K kiimesi
yazilabilir?

A)5 B)4 C)3 D)2 E)l

9-) A={a,1,2} ve B={b,2,3}kiimeleri veriliyor. A=B

olduguna gore a+b toplami1 kagtir?

A)8 B)7 ()6 D)5 E)4

10-) s(A)=6, s(B)=7 ve s(AnB)=3 olduguna gore
s(AuB) kagtir?

A)4 B)6 C)8 D)10 E)12



CAN MESLEKI EGIiTiM MERKEZi MUDURLUGU
2023 — 2024 EGITIiM - OGRETIM YILI DIPLOMA TELAFi
10. SINIF MATEMATIK DERSI 1. DONEM 2. SINAVA HAZIRLIK SORULARI

1)

A dik aci, B dodgru acgi ve C tam aci olmak
uzere

m(A) + m(B) + m(C)
7

ifadesinin esiti kag derecedir?

A)45 B)90 C)135 D)180 E)200
2-)

-\.‘(\D Sekilde

N - A, B, C dogru-
\ sal noktalar
A 36°°B [e]
// [BD 1L [BE
e m(EBA) — 36°

Yukandaki verilere gére, m(DBC) kacg¢ derece-
dir?

A)126 B)120 C)113 D)105 E)95
3-)

A B Sekilde

Y

- 13s° [AB // [DE

C<"<";I oo°
m(BAC) = 135°

N m(ACD) = 100°
D E

Yukaridaki verilere gore, m(C/‘\DE) = x kacg de-
recedir?

A)95 B)105 C)115 D)125 E)135

4-) Timler iki aginin dlgiileri farki 40 olduguna gore kiigiik
ac1 kac derecedir?

A)5 B)10 C)15 D)20 E)25

5-) Bir liggenin i¢ agilarindan biri 30°, digeri 55° olduguna
gore liglincii i¢ agis1 kag derecedir?

A)85 B)90 ()95 D)100 E)105

6-)
ABC bir dik Gicgen
[AB] L [BC]
B [DE] L [AC]
m(CDE ) = 65°
CETaN
C D

Yukaridaki verilere gore, m(CAB)=x kag de-
recedir?

A)45 B)S5 ()65 D)75 E)85

7-) Bir iiggenin i¢ agilari 6lgiisii 2, 3 ve 5 sayilart
ile orantili olduguna gore biiyiik aginin 6l¢iisii kag
derecedir?

A)90 B)80 C)75 D)70 E)65

8-)

A Sekilde
m(B/C—:TZ)) = 135°
m(A/E;E)) = 2x

\\ m(éj&?D) = 4x

oy 138

oL =2\ m(ADC) = 3x

Yukaridaki verilere gére, m(ABC) kag¢ derecedir?

A)35 B)30 ()25 D)20 E)IS

9-) Tepe agis1 50° olan ikizkenar bir tiggenin taban
acilarindan biri kag derecedir?
A)45 B)S0 C)55 D)60 E)65

10-) Eskenar tiggenin bir i¢ agisinin dlgiisii kag
derecedir?

A)30 B)40 ()50 D)60 E)70



CAN MESLEKI EGIiTiM MERKEZi MUDURLUGU
2023 — 2024 EGITIM - OGRETIM YILI DiPLOMA TELAFIi
11. SINIF (1 SAAT) MATEMATIK DERSI 1. DONEM 2. SINAVA HAZIRLIK SORULARI

1-) 12 kiz ve 15 erkegin oldugu bir siniftan bir baskan kag
farkl sekilde segilebilir?

A)17 B)27 ()37 D)47 E)57

2-) Bir konferans salonunda arka arkaya 15 sira ve her sirada
12 koltuk vardir. Buna gore bu konferans salonunda kag tane
koltuk vardir?

A)180 B)150 C)120 D)90 E)60

3-) A sehrinden B sehrine 3, B sehrinden C sehrine 4 farkli
yol ile gidilebilmektedir. Buna goére A sehrinde C sehrine B
sehrine ugramak sart1 ile kag farkli sekilde gidilebilir?

A)9 B)I0 C)11 D)12 E)I3

4-) {2,3,4,5,6} kiimesinin elemanlar1 kullanilarak rakamlar1
farkli ii¢ basamakli kag farkli dogal say1 yazilabilir?

A)20 B)30 ()40 D)50 E)60

5-) {0,1,3,6,8} kiimesinin elemanlar1 kullanilarak ii¢
basamakli rakamlar1 farkli ka¢ farkli ¢ift say1 yazilabilir?

A)20 B)25 C)30 D)35 E)40

6-) P(4,1)+P(5,0)+P(2,2) isleminin sonucu kagtir?

A)5 B)6 C)7 D)8 E)9

7-) {1,2,3,4,5} kiimesinin ikili permiitasyonlarinin kag
tanesinde 4 bulunmaz?

A)12 B)10 C)8 D)6 E)4

8-) 3 kisi yan yana duran 5 sandalyeden iigline kag
farkl sekilde oturabilir?

A)70 B)60 C)50 D)40 E)30

9-) 2 kiz ve 3 erkek diiz bir sira boyunca erkekler yan
yana olmak sart1 ile kag¢ farkli sekilde siralanabilir?

A)4 B)9 C)16 D)25 E)36

10-) “KEMAL” kelimesindeki harflerin yerleri
degistirilerek yazilabilecek anlamli yada anlamsiz bes
harfli kelimelerin kag tanesi A ile baglar M ile biter?

A)3 B)4 C)5 D)6 E)7



CAN MESLEKI EGIiTiM MERKEZi MUDURLUGU
2023 — 2024 EGITIM - OGRETIM YILI DiPLOMA TELAFIi
11. SINIF (3 SAAT) MATEMATIK DERSI 1. DONEM 2. SINAVA HAZIRLIK SORULARI

1)

~ y=Fix)

fix) fonksiyonurnun grafi§i yukanda verilmistir

Buna gore, f(6) dedger kactir?

A)5 B)4 C3 D)2 E)Il

2-)

y=1f(x)

Yukarndaki sekilde y = f(x) fonksiyvonunun grafi-
gi verilmistirr Buna gore, f fonksiyonunun hangi
noktadaki g&rantisa 6 dir?

A)4 B)3 )2 D)1 E)O

Yandaki sekilde
v = f(x) fonksiyonu-
nun grafigi verilmistir.

4 y=1(x)

X

Buna gore, f(2) + f(0) toplami kactir?

A)5S B)6 C)7 D)8 E)9

4-) f(x)=3x-4 olduguna gore f(3) degeri kagtir?

A)l B)2 ()3 D)4 E)5

5-) f(x+2) = 4x+2 olduguna gore f(4) degeri kagtir?

A)6 B)8 ()10 D)12 E)l4

Yukaridaki sekilde y = f(x) fonksiyonunun grafi-
gi verilmistirr Buna goére, f(x) = 0 denkleminin
koklerinin toplami kactir?

A)-4 B)-3 C)-2 D)-1 E)0

7-) 50 kenarl bir ¢okgenin dis agilari toplami1 kag
derecedir?

A)360 B)330 ()300 D)270 E)180

8-) I¢ agilarinin dlgiileri toplami 1440° olan gokgenin
kenar sayis1 kagtir?

A)12 B)I0 C)8 D)6 E)4

9-) Ardisik ti¢ dis agisinin Slgiisii 30°, 40° ve 50° olan
bir ¢okgenin diger dis agilarinin 6lgtileri 60°
olduguna gore, bu ¢okgen kag kenarlidir?

A)3 B)4 ()5 D)6 E)7

10-) 8 kenarli bir diizgilin ¢okgenin bir i¢ agisinin
Olciisii kag derecedir?

A)60 B)75 C)90 D)135 E)150



CAN MESLEKI EGIiTiM MERKEZi MUDURLUGU
2023 - 2024 EGIiTiM - OGRETIM YILI DiPLOMA TELAFi
12. SINIF MATEMATIK DERSI 1. DONEM 2. SINAVA HAZIRLIK SORULARI

I-)a—b=4veb +c=>5 olduguna gére ab+ac-bc-b?
ifadesinin degeri kagtir?

A)10 B)20 ()30 D)40 E)50

2-)x —y =4 ve x.y = 6 olduguna gore x*>+ y? ifadesinin
degeri kagtir?

A)28 B)25 ()24 D)I18 E)I5

3-) 2012- 1992 isleminin sonucu kagtir?

A)500 B)600 C)700 D)800 E)900

x> +3x
2x+6
hangisidir?

4)

ifadesinin en sade sekli asagidakilerden
X X X
A)x)! B)x C)— D) — E)—
) ) ) 1 ) 3 ) 5

X =y +2x-2y

2

3 ifadesinin
X =y =2x+2y

5-) x+y=6 olmak lizere,
degeri kactir?

A)4 B)3 ()2 D)1 E)0

6-) x*>+3x-4=0 denklemi ikinci dereceden bir denklem
belirttigine gore a kactir?

A)5 B)6 C)7 D)4 E)3

7-) Asagidakilerden hangisi x>+5x-14=0 denkleminin
koklerinden biridir?

A)2 B)3 ()4 D)5 E)6

8-) x2+(m-5)x+4m=0 denkleminin bir kokii 2
olduguna goére m kactir?

A)0 B)1 C)2 D)3 E)4

9-) 2x2+6x+3=0 denkleminin diskriminant1 kactir?

A)0 B)3 C)6 D)9 E)I2

10-) (m+1)x2+12x+18=0 denkleminin ¢ift katli kokii
olduguna goére m kactir?

A)4 B)3 CO2 D)1 E)0



